



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователями приняты меры к восстановлению трудовых прав 11 работников одного из предприятий



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Нефтеюганска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Следствием установлено, что в период с января по ноябрь 2020 года обвиняемый, являясь единственным учредителем и директором общества с ограниченной ответственностью, предоставляющего услуги по уборке производственных помещений, умышленно не выплачивал 11-ти работникам заработную плату, расходуя поступающие денежные средства на иные цели, в том числе на производство выплат себе лично.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Общая сумма невыплаченной своевременно заработной платы составила 1 миллион 137 тысяч рублей, при том, что от заказчиков на счет предприятия поступали денежные средства, достаточные для погашения указанной задолженности, а сам обвиняемый получил заработную плату более 2 миллионов.

В целях уклонения от оплаты труда работникам злоумышленник не заключил с ними трудовые договоры, вследствие чего потерпевшие вынуждены были обращаться в суд с заявлениями об установлении факта трудовых отношений.

В ходе расследования задолженность перед потерпевшими частично погашена на сумму более 700 тысяч рублей, а на счет обвиняемого в пределах суммы оставшегося долга, составляющего 310 тысяч рублей, следователем наложен арест.

Обвиняемый не согласился с обвинением, вместе с тем следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1591990>